

会当凌绝顶,一览众山小

跟随家居行业领路人,总结开拓创新的2015年

你以为它只有家居商品吸引人,可它的美食也让你欲罢不能;你以为它只卖家居建材,其实它已经进军商业综合体了;你以为它被互联网吓破了胆,其实它破旧立新、风头正劲。

现代快报记者 董婷婷 徐赞睿 杨坤



某卖场清新的家居风格,一直受到追捧 资料图片

新爱华装饰 精益求精、不断细化家装

作为南京本土的老牌家装企业,新爱华在面临挑战的时候,也在不断创新。市场上新企业、新模式不断涌现,让新爱华装饰总经理顾爱华陷入思考,究竟怎么样的模式才能最大程度地被业主接受呢?

在探索中,顾经理发现,很多传统家装企业的装修报价都不含家具,但是一套家具买下来可是一笔不菲的支出。于是,顾经理在经过多次考察之后,决定将家具也含入报价中。并且通过自建工厂和联手一些家具工厂的方式,大大压低了报价,使其在市场上的竞争力增强不

少。由于新爱华装饰长期以来积累的良好口碑,甚至有不少业主专门跑过来定制家具。

“今年,我们摒弃了一些4万元以下的低价装修,开始主打中高端市场。一年下来,营业额和去年差不多,可以说这样的选择还是成功的。”顾经理告诉记者,“由于家装市场的利润不断压缩,我们向更前端发起了进攻,今年我们成立了软装公司,希望在这块还处于萌芽的项目上,我们能够捷足先登,从而在未来实现软装甚至家电方面的全方位业务发展模式。同时,我们更会让新爱华的口碑在软装领域能延续下去。”

宜家家居 更贴近消费者生活

据了解,宜家中国2015财年的销售额是105亿人民币,与去年对比整体增长18%。这么优秀的业绩和宜家自身的转型分不开。今年下半年,宜家把目光聚焦于人们在家的日常饮食,从一日三餐出发了解人们在厨房内外和用餐区域的生活,并把新一年的家居主题定位为——用心,让家更有味。为此,宜家走访了中国五大城市,就中国都市人厨房内外的生活状况和用餐习惯进行了相关调查,并发布了2016《中国都市人居家生活报告》。

“为了让人们的家居烹饪和用餐体验变得更容易、更健康、更加舒适、舒心,结合消费者调查,我们推出了一系列新品以及限量系列产品,用简单且实用的家居解决方案,为你的生活增添不一样的酸甜滋味。”其市场总监范经理告诉记者。除了家中的用餐体验,宜家还将商场的餐厅打造成一个“体验中心”。

除了保持传统的瑞典味肉丸和新鲜的三文鱼外,宜家餐厅在今年还新增了专为素食主义者准备的蔬菜丸和新品鸡肉丸,让每一位莅临宜家餐厅的顾客都能有合适的选择。

面对互联网的大趋势,宜家适时推出了手机版《家居指南》——宜家家居APP,随时创建购物清单,让宜家之行更加简单便捷。同时,宜家家居在微信运营了“宜家家居”订阅号和“宜家俱乐部”服务号,不仅为大众提供更多家居灵感和商场信息,更为会员提供更为丰富的服务:会员可以登录微信服务号,绑定自己的电子会员卡,将自己的会员卡装进手机。针对新会员,以前在店内填写纸质会员申请表,现在除了在店内使用自助会员注册机之外,也可以通过微信服务号注册成为新会员,享受更多会员服务。在不久的将来,宜家零售中国也会推出电子商务业务,让购物更便捷。

金盛国际家居 转型的第一只靴子已落地

转型之战往往就是速度之战,看谁能抢占先机。

20多年前,金盛集团领衔开发杂草丛生的大河西,创建了南京第一家装饰卖场——金盛装饰城。20多年后,金盛的动作更非当时可以预料。从2015年5月到12月底,金盛摩尔从招商发布会到试营业,不过半年多时间,我们亲眼见证金盛人口中的“全新的家居主题Mall模式”从梦想走进现实。

金盛集团以金盛国际家居起步,而如今的金盛摩尔,其定位不仅仅是家具建材,而是集家居、建材、餐饮、儿童、娱乐等围绕一家人的幸福生活展开的一站式的商业形态。金盛摩尔位于鼓楼区江东北路313号,省妇幼对面,云集众多国际一线品牌。

而与此同时,金盛国际家居·江东门店、建宁路店和桥北店同样

齐头并进。据金盛国际家居相关负责人介绍,金盛江东门店目前正在升级改造,在此期间内,从与滴滴打车跨界营销到引进机器人到场助阵,他们也是忙得热火朝天。金盛建宁路店虽然起步晚,但在业态上作为江东门店的补充,完善了金盛国际家居整体的产业链,“很多人在江东门店买完建材之后,就直接到建宁路店来选家具了。”该负责人说。

在由金盛国际家居冠名的艾特奖南京赛区颁奖典礼上,金盛国际家居南京江东门广场总经理王鑫说,未来十年,金盛集团将始终坚持“美生活倡享家”的品牌定位和“专业、专注、专一、专敬”的经营理念,通过跨界融合,不断深化以“家文化”为核心的消费体验,为消费者提供家居、地产、百货、文化旅游等一站式全方位服务。

南京金屋厨卫 科勒有足够的御寒力

“在今年近乎寒冬状态市场下,科勒保持了稳中有升,虽然升幅不是很大,但是充分说明了科勒这个品牌御寒能力。”南京金屋厨卫有限公司常务副总经理谢兴松告诉记者。

除了科勒本身是一个历史悠久国际品牌外,在国内卫浴行业一直扮演领头羊角色,这其中最核心的原因就是产品线。这里所说的产品线包括三点,一是我们价格上产品线很长;二是我们产品覆盖群体很广;三是我们品类非常丰富。科勒产品从几十元到几千元,消费者在科勒选择余地很大,我们既服务高端消费者,又没有忘记我们中端客户,相比一些品牌动辄定位高档化,科勒没有这么做,某种意义上算是一种公平的市场态度。所以在2015年建材市场相对低迷的情况下,科勒却仍旧保持增长。

科勒在几年前就进入了互联网,当初进入相对比较粗犷,和大家初衷一样,就是想通过互联网传

播效果,增大销售量。但实践下来,问题比较多,归结到一个字就是“乱”,价格乱、服务乱、产品乱。2015年从科勒总部到各级代理商,都对互联网这块画了“框框”,代理商不能跳出这个框框,主要是保持合理电商和实体店差价,在型号上进行严格划分,保证实体店能够提供一流服务。今年我们南京自己的电商网,一年销售1千多万元,虽然不多,但增幅很快。

谢兴松表示,自己并不太看好明年的建材消费市场,预计整体市场不会比今年好,虽然大家都在期望南京楼市带来红利能够尽快释放,但这可能只是一种美好的愿景。首先今年南京楼市虽然火,但是明显是投资客比较多,刚需和改善型的需求并不多;其次是南京今年多次拍出地王,这些开发商肯定把楼盘做成精装修房,维持其利润水平,而这种所谓“地王”红利其实跟传统市场关联性不大;最后希望大家都能迎来春天。

生活家家居南京公司 明年业绩还要翻番

日前,生活家家居集团发布信息:截至2015年12月23日,生活家家居透露年业绩突破20亿,成绩喜人。不仅如此,2015年是生活家家居集团成立的第5周年,5年覆盖19城,完成6次产品迭代,发布了引领中国健康整装标准的《中国健康整装标准白皮书》,并且稳居2015天猫家装类交易额排行榜前三名,生活家的速度令人震惊。

作为全国连锁集团,生活家家居来到南京的时间不久,却以扎实的经营和富有个性化的整装产品,迅速赢得消费者的青睐。

生活家家居南京公司总经理陈华介绍,生活家家居自创立起,就抵制市场上“低质低价”的套餐模式,创立了高品质整装。生活家以德标材料、德标工艺、德标质量、德标环境四大系统,用每一个

细节,保障健康品质。“随着互联网对家装的冲击,家装主流消费越来越透明,暴利时代画上句号。生活家家居也一直坚持,靠合理利润赢得市场。”

很多业主都会认为“整装无设计”,但是生活家家居却始终坚持“无设计的家装不是好家装”。生活家的健康整装以设计主导一切,从功能规划、使用习惯、雅致风格、色彩配置、资金分配等各个方面定制设计。“我们南京的10000平方米展厅里设有家装主材馆、家装工艺馆、家具馆和后期配饰馆,馆内所有商品全部精心挑选,风格时尚,欢迎广大业主到店咨询。”

陈华还透露,2016年,生活家家居要和竞争对手拉开距离,预计全国会做到28家直营店,全国店面的业绩都要翻番。

